حل السؤال الاول هو 1220
بتطبيق القانون 
عدد الساعات = 72-11 = 61
الاجر المباشر = عدد الساعات *الاجر العادي
                 = 61*20 = 1220
حل السؤال الثاني هو 12800
بتطبيق القانون  طريقة التخصيص التنازلي
التخصيص التنازلي = 40000*400/1250=12800
حل السؤال الثالث  هو 10500
بتطبيق قانون التخصيص المباشر 
التخصيص المباشر = 35000*750/2500=10500
حل السؤال الرابع هو 107500
تكلفة مواد الانتاج = 80000-1000-1500 = 77500
                    = 77500+3750+6250+13750+1250 = 102500
                    = 102500+25000+20000 =107500
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